

## Instituto Nacional para la Educación de los Adultos

## Informe de Comisión

Nombre: AYALA HERNANDEZ AZAEL	Fecha:	03/12/2019	Total de Dias: 2
Adscripción: 7120	Lugar:	MORELIA, Michoacán Ofi	cio de Comisión No.: OC-11-069
Objetivo de la Comisión	Principales Actividades Desarrolladas	Evaluación (Resultados Obtenidos)	Documento de Comprobación
LABORAL DE LA C. MAGALY ANICETO CAMACHO EXP. 313/2015 ANTE LA JEFC N° 30.	SE ATENDIÓ EN TIEMPO Y FORMA A LA AUDIENCIA PERICIAL EN GRAFOSCOPÍA Y DOCUMENTOSCOPÍA DE LA CUAL AL NO ESTAR NOTIFICADO EL PERITO DE LA PARTE ACTORA SEÑALARON NUEVA FECHA PARA EL 11 DE FEBRERO DE 2020.	SATISFACTORIA, CUMPLIÉNDOSE CON EL OBJETIVO DE LA COMISIÓN Y SE OBTUVO COPIA DE LA DILIGENCIA.	<ul> <li>(X) Oficio de Comisión o Designación de Participación</li> <li>( ) Actas Circunstanciadas</li> <li>( ) Diplomas o Constancias de Participación</li> <li>( ) Programas de Trabajo</li> <li>( ) Otro (Describir)</li> </ul>

AYALA HERNANDEZ AZAEL

El Comisionado

CARLOS VARGAS MORGADO

El Titular de Trea de Adscripción

Declaro Bajo Protesta de Decir la Verdad, que los Datos contenidos en este Formato, son los Solicitados y Manifiesto Tener Conocimiento de las Sanciones que se Aplicaran en Caso Contrario.

Fecha de Impresión:

03/12/2019

Hora de Impresión:

10:00:50 a.m.

Página 1 de 1